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[Moapokdteo mopoatiBevior opiopéva  Bewpruoto, KLPIOG OVIGOTIKOD
yopaKIMpa, Ta ool opeilovial otov I'. Toivioipa. Ta mepiocodTEPQ OO
avTa givor dnpootevuéva oe meplodikd, émwg to Crux Mathematicorum
kot To American Mathematical Monthly. AALa pmopei va ta Bpet kaveig
oto KAaowo BiPfrio Recent Advances in Geometric Inequalities.

ENOTHTA 1"

1.’Ecto tpiywvo pe unkn tievpov a, B,y kol euPadov E. Av
X, Y, Z toyovteg Oetucol apBpot, 1oyvet

X Z
a2+ _p2 4 ¥? = 2V3E.
y+z Z4+x x+y

H mopombve avicoOmto  mepiéyel ¢ €01KEG TEPUITMOOELS NG TIC
avicotreg Nesbitt, kabmg kot tnv avicdtra Weitzenbock.

2.'Eoto tplywvo ABI'. Ag etvat u,, 6,4, U, M O1GUEGOG, 1) O1YOTOLOGC, TO
VYOG OV OVTIGTOLYOLV TNV MAELPA &, avtictorya. Tote, 1oyveL

ba L BAY)® ot BEHY
6 ABY T v 2By

3.'Ectocav ta tpiyova ABI,A'B'T' ue mhevpéc a, B, v, a’, B, y' xan
eupoda E, E’, avtiotoryo. Tote, 1oy0el

aa' + BB’ +yy' = 4V3EE',  a*a’® +B*B'* +y*y'? = 16EE’,

1 1 1

9RR' Z aa' + BB +yy’, o + % + I~ = RR

omov pe R, R' cupPolilovpe Tig 0KTIVEC TMV TEPLYEYPAUUEV®V
KOKA®V TOV TPLYOVEOV.



4."Eoto tpiymvo pe unkn mhevpov a, B,y kot epPacdv E. Av
X, Y, Z toyovteg Oetcol apBpoi, 1oyvet

Z
at+ 2 p* +——y* = 8EZ
y+z zZ+x x+y

5. A¢ eivan A4, By, I onueia otigc mievpéc BI, T'A, AB tprywvov ABI. Av
aq, b1, Y1 €lval o UK TV TAELPOV TOL TPLYDOVOL A B 17, 10y0¢el

a’Biy1 + BPyriaq +yiai By = 4E?,

omov E givoun to gpPadov tov tprydvov ABT .

6. 'Eoto tplyovo A; A,A; xor P,Q escwtepikd onueio tov. Ag eival
PA; = x;,Q4; = y;, i = 1,2,3, xou p;, q; o1 awootdcelg towv P, Q and v
mAevpd mov Ppioketal anévavilt amd Ty kopven A4;, avtictoryo. Torte,
1GYVEL

VXY %2y + X3y = 2(\/101‘71 +/P2q2 + \/P393).

7.'Eoto tpiywvo ABI' kail onueio P 610 ecmtepikd Tov. Av X, Y, Z givan
0l amootacelg Tov P and tig kopuveég A, B, I, avtictoya, kot U, v,w ot

anootdoelg Tov P and tic mhevpés BT, I'A, AB, avtictorya, 1oy0et

x? y?  z? x y Z
i+ >12 + + >3,
W wu  uv v+w wt+u u+v

\/;C—W+\/%+\/i—v26; B+yY)x+y+a)y+ (a+pB)z=8E,

omov E 1o gufaddv tov tprydvov.

8. 'Eotw 1tpiyovo ABI' xou M onueio oT0 €0MTEPIKOD TOL L€
Bapukevipikég ovvietayuéveg A4, 45, A3. Ot amootdoelc tov M ond Tic
Kopv@éc A, B, I gival o1 x4, X5, X3 Kl Ol OKTIVEC TOV TEPLYEYPOUUEVOV
KOkhov TtV  tpryoveov  MBI,MI'A,MAB,ABI' ov R4, R, R3,R,
avtictorya. Tote, 10y VEL

MRy + 3Ry + A3R3 2 R 2 101 + Axx; + A3x3.



9. 'Eotw 1tpiyovo ABI' xou M onueio ©T0 €0MTEPIKO TOL UE

Bapvkevipikéc ovvretayuéveg A4, Ay, A3. Ac etval T n nuumepipeTpog Ko

R m axtiva tov mepryeypapupévov kokAov tov. Av AEZ gival 1o modko
tpiyevo ko A'B'T' 1o oefavo tpiymvo tov onueiov M, 1oydet

(4EZ) T\2

AET = Pakes () -

10. 'Eoto tpiyovo ABI' xoau M onueio 6to esmteptkd tov. Av AEZ givan
10 T0d1KO Tpiywvo kor A'B'T' 1o oefiavo tpiymvo Tov onueiov M, 1oydet

nmepluetpog C(M) = mepluetpog P(M).

11. 'Eocto tpiyoovo ABIT pe guPaddv E Kol axrtiveg mopeyyeypounévmy
KOKA®V pq, Pg, Py- AV A'B'T" tpiyovo epfadov E' ko pe 0yn vg, vg, vy,
oY VEL

Pa E

_,+,0_€3+p_),/23 —
Vg Vg Uy E

12. 'Ectocav ta tpiyova ABI,A'B'T’ ne mievpéc a, By, a’, B,y xo
aKTiveg eyyeypoppuévev kKoklav p, p’. Av P givon eocotepikd onueio tov
ABI' xax AP = x,BP = y,I'P = z, 1oy¥¢l
1.2 1..2 1.2
ax“+p'y +y'z > 4pp
a+f+y
13. Av a,B,y,a’,B", Yy’ civon o1 mhevpéc dvo tprydvev eupadav E, E’,

1oYvEL
z a [a’ — (\/F—\/V)z] > 4\3EE’.

KUKALKQ

!

14. 'Eocto tpiyovo ABI' pe mievpés a, B,v, eupaddv E, kol ag eivar P
onueio oto eocmTEPKO TOL TPpryawvov. Av Ry = AP,R, = BP,R; = T'P,
aktivak R, TOL TEPLYEYPAUUEVOL KUKAOL TOU TPLYDOVOL HE TAEVPEG
aR;, BR,, ¥ R; woavomoiel T oyéon

R

AE
0 = —.
3v3



ENOTHTA 2"

1. O@swpovue dvo Simplex tov ydpov E™
st = (A14; .. Apt1), s’ = (A" A . ATpyy),
Kot oG etvar s, 5" =D oy mhevpéc avtdv. Ac sivon akdpa M

g60TePKd onpeio Tov s™ ko1 A;M = x;. Av
n+1

D= z xVs', Y,
i=1

1oy 0EL

D? > n4V%(s(n))V2nZ—_2 (s’(")).

2. 'Eotow X éva emimedo ocvumayéc xor kvptd oOHVOAO kot ol evbeieg
1, 1,, 15, o1 omoiec diépyovtal amd éva ecmteptkd onueio 0, ToV GLVOAOV
X. Av

1X,| | 1X] | |Xs]

Q(X) = + + —
il Y2 Y]
X1+ 1% 1%l +1Xs] 1Xs] + X
P(X)zlll Xzl | 1Kol + X5 1K |1|,
Y] Y2 Y]

oY VEL

QX) = ;P(X) >3




3. 'Eoto opoln kieiot kupt) KoumoAn (¢) tov emmédov Kot onueio O
OTO EG6MTEPIKO NG, TO OTOI0 £YEL TNV 1010TNTA: XTOL AKPa KAOE YOpONG TNG
(c) ot evbeiec ompiEng sivon moapdAiniec. Tote, M KoumvAn eivol
KEVIPIKA GUUUETPIKT Kol TO onueio O glval 10 KEvIpo cuppeTpiog.

4. 'Eotw X éva eninedo kvptd oynua pe eupaddv A(X), dduetpo D(X)
kot ag eivon 7(X) eivor n péytotn dvvarty oktiva KOKAOL TOL UTOPEL va
nepieyetal oto X. Tote,

AX) <2D(X)r(X)

KOl 1 160TNTO 1oYVEL av Kot povo av int (X) = Q.

5.’Eotm vrepPoiikd tpiywvo pe mievpéc a, B, Y, eupfaddv E, aktiva
TEPLYEYPOUULEVOD KOKAOV R, aKTiva £yyeypopéVOL KOKAOL p Kot
nuepipeTpo 7. Iloyhovv o1 mapakdTm aviIGOTNTES:

sinh3 <
tanh R > 2 tanh p, tanh? p < —3,
an anhp anh“ p sinht

2 sinh3 /3 E T T
I 2_ _ 3 _
tanh R tanhp < sinhz ,tanh 2 < (tanh 2) (tanh 6)

nt hZA<sinh3r/3
Ay = Tsinhd 7



